D N
COMFORT LINE

MONTAGE-, ONDERHOUDS- EN GARANTIEVOORWAARDEN
ASSEMBLY, MAINTENANCE AND WARRANTY CONDITIONS

Lees de gebruikershandleiding voordat u de radiator plaatst.
Read the user manual before installing the panel radiator.

1. De garantieperiode van de Comfort Line paneelradiatoren, welke
conform EN442 geproduceerd zijn in een fabriek volgens
kwaliteitsmanagementsysteem 1S09001, is 10 (tien) jaar.

2. De radiatoren dienen te worden beschermd tegen stoten en
schokken tijdens transport en montage.

3. Opslag dient te worden gedaan in een vochtvrije omgeving
De pakketten dienen ongeopend te blijven.

4. De blindplug, aftapper, ontluchtingsplug, insert en bevestigingsmid-

delen bevinden zich in de verpakking aan de onderzijde van de radiator.

5. Bij montage van de radiatoren alleen de verpakking bij de
ophang- en aansluitpunten openen. Beschadig de verf niet wanneer
u dit met een mes snijdt.

6. Tegen eventuele geluidsprobleem van de radiator dienen de
L-consoles te worden voorzien van meegeleverde kunststof clips.

7. De montage van de radiator en de waterdichtheidstest moeten
worden uitgevoerd door geautoriseerde en ervaren personen.

8. Max.werkdruk is 10 bar.
9. Max.werktemperatuur is 120°C.

10. De verpakking van de radiator pas verwijderen, nadat alle
schilderwerken zijn voltooid.

11. Leeg de radiatoren niet volledig. Lege radiatoren zijn gevoelig voor
corrosie. Indien het binnenwater vaak wordt vervangen, komt er elke
keer zuurstof naar binnen. Dit veroorzaakt corrosie en lekkage.

(In dit geval valt de radiator niet onder de garantie.)

12. Plaats geen radiatoren buiten. De omgevingstemperatuur van de
radiator mag niet onder 0°C komen. Het water dat in de installatie
bevroren is, beschadigt zowel de radiator als de installatie.

13. Gebruik de radiator niet in ruimtes waar het direct in contact staat
met een agressieve atmosferische omgeving (ammoniak, bijtende
stoffen, etc) en/of waterdamp. (Bad, zwembad, sauna...)

14. De 10 jaar garantie geldt alleen als de radiatoren worden
geinstalleerd in gesloten verwarmingssystemen. Indien de radiatoren
worden geinstalleerd in open verwarmingssystemen is de garantie
geldig voor 24 maanden.

15. Vermijd het gebruik van agressieve, schurende, bijtende stoffen op
de radiator (bijv. antikalk-producten). Tevens dienen urinespatten
vermeden te worden. De radiatoren moeten zonder
onderhoudsproducten worden gereinigd.

16. De PH-waarde van het verwarmingswater moet tussen de 7,0 en
9,5 liggen en het zuurstofgehalte moet O (nul) zijn.

17. De meegeleverde schroeven en pluggen zijn niet geschikt voor elk
type muur. Verantwoording van de juiste bevestiging ligt bij de
installateur.

1. The warranty period of the Comfort Line panel radiators, comply
with EN442 standards and produced in accordance with the ISOS001
quality management system, is 10 (ten] years.

2. The radiators must be protected against bumps and shocks during
transport and assembly.

3. Storage must be done in an environment without humidity. The
packages must remain unopened.

4. The blind plug, drain valve, vent plug, insert and fasteners are
located in the package on the bottom of the radiator.

5. When mounting the radiators, only open the package at the
suspension en connection points. Do not damage the paint if you
cut it with a knife.

6. The L-consoles must be provided with supplied plastic clips to
prevent any noise problems from the radiator.

7. The installation of the radiator and the water resistance test
must be carried out by authorized and experienced persons.

8. Max. working pressure is 10 bar.
9. Max. working temperature is 120°C.

10. Only remove the radiator packaging after all painting has been
completed.

11. Do not completely empty the radiators. Empty radiators are
sensitive to corrosion. If inside water is often replaced, oxygen
comes in every time. This causes rapid corrosion and leakage.
(In this case, the radiator is not covered by the warranty.)

12. Do not place radiators outside. The ambient temperature of the
radiator must not fall below 0°C. Water that is frozen in the
installation damages both the radiator and the installation.

13. Do not use the radiator in rooms where it is in direct contact with
an aggressive atmospheric environment (ammonia, corrosive
substances, etc.) and/or vapour. (Bath, swimming pool, sauna ...)

14. The 10-year warranty only applies if the radiators are
installed in closed heating systems. If the radiators are installed
in open heating systems, the warranty is valid for 24 months.

15. Avoid the use of aggressive, abrasive, corrosive substances
on the radiator (eg anti-scale products). Urine splashing

should also be avoided. The radiators must be cleaned without
maintenance products.

16. The PH value of the heating water must be between 7.0 and
9.5 and the Oxygen content must be O (zero).

17. The screws and plugs supplied are not suitable for every type of
wall. The installer is responsible for correct assembly

Kijk voor meer informatie op More information can be found on

www.wasco.nl
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L~ COMFORTLINE ULTRA 8

EIGENSCHAPPEN - Characteristics

+ Kleur RALS016
+ 8 Aansluitingen;
-4 zijaansluitingen 1/2" binnendraad
-2 aansluitingen 3/4" Eur rechtsonder (vanaf voorzijde)
-2 aansluitingen 3/4" Eur middenonder
+ Voorzien van ophangstrippen
+ L-consoles met vergrendeling
- Bovenrooster en zijbekleding
- Heimeier insert M30 x 1.5 (los meegeleverd)
- Ontluchter, aftapper, blindstop (los meegeleverd)
- 4 messing blindstoppen onderzijde (gemonteerd)
- Bouten en pluggen
+ 10 jaar garantie

- Color RAL 9016
= 8 connections;

- 4 side connections 1/2" female
- 2 connections 3/4" Eur Bottom right (from frontside)
- 2 connections 3/4" Eur Bottom centre

+ With brackets

+ L-consoles with safety clips

+ Topgrill and side panels

- Heimeier insert M30 x 1.5 (not installed)

- Vent plug, Drain valve, Blind stop (not installed)
- 4 Brass caps for bottom connection (installed)
+ Bolts and plugs

+ 10 years warranty

POSITIE VAN DE OPHANGSTRIPPEN - Position of Brackets
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a /ﬁ c[Jr/I'1 mz;/g (mm) (mm) (mm) (mm) L (mm) A1(mm) A2 (mm)
1600 700 700
300 245 155 87,5 S7,5 1800 800 800
400 345 155 137,5 107,5 2000 900 900
500 445 255 137,5 107,5 2200 1000 1000
600 545 355 137,5 107,5 2400 1100 1100
750 695 505 1375 107,5
900 845 655 137.5 107,5

RADIATOR MONTAGE AFMETINGEN - Radiator Assembly Dimensions
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